

di Tutela del LIMONE di SIRACUSA IGP

Spettabile Vigap SpA Contrada Saitta 98021 Alì Terme (ME) Italia

Oggetto:

<u>Autorizzazione n. 26/2020</u> – Utilizzo ai sensi dell'art. 1 comma 1 lett. c) del D. Lgs. 297/04 del riferimento alla denominazione "Limone di Siracusa IGP"

relativamente al prodotto composto, elaborato e trasformato:

Pasta di mandorla con cuore di "Limone di Siracusa IGP"

A seguito dell'esame della richiesta datata <u>07/08/2020</u> e della documentazione trasmessa e pervenuta in data <u>07/08/2020</u>, ai sensi dell'art. I comma I lett. c), del Decreto Legislativo n. 297/04,

## si autorizza

Vigap SpA a utilizzare il riferimento "Limone di Siracusa IGP" per il prodotto:

## Pasta di mandorla con cuore di "Limone di Siracusa IGP"

L'uso del prodotto "Limone di Siracusa IGP" dovrà essere conforme alla scheda tecnica trasmessa con nota pervenuta in data <u>07/08/2020</u>. L'autorizzazione concessa ai sensi del Decreto Legislativo n. 297/04 è riferita esclusivamente all'utilizzo della Indicazione Geografica Protetta "Limone di Siracusa" e non esonera l'azienda dal rispetto della normativa nazionale, comunitaria ed internazionale. Qualsiasi altra menzione, indicazione, marchio di fabbrica o di commercio, immagine o simbolo che figura sull'imballaggio o sull'etichetta o sui documenti a corredo è di esclusiva responsabilità della <u>Vigap SpA</u>.

L'autorizzazione concessa non è cedibile a soggetti terzi, con ciò intendendo soggetti/società non facenti parte della <u>Vigap SpA</u>. Il Consorzio di Tutela del Limone di Siracusa IGP e/o i suoi agenti vigilatori, il Ministero delle politiche agricole alimentari e forestali, l'ICQRF e ogni autorità pubblica autorizzata ai sensi di legge si riservano di effettuare controlli e verifiche circa la corretta utilizzazione del riferimento alla denominazione "Limone di Siracusa IGP" per il prodotto autorizzato. L'Utilizzatore dovrà attenersi al Regolamento d'uso della denominazione, del logo "Limone di Siracusa IGP" e del logo del "Consorzio di Tutela del Limone di Siracusa IGP".

Il presidente

Alessandra Campisi Siracusa 17/08/2020





stampa anteriore



Paste di Mandorla con cuore di "Limone di Siracusa IGP"

Almond Pastries stuffed wit "Siracusa Lemon PGI"

Ingredienti: Mandorla di Avola (42 %), Zucchero, albume d'uovo, marmellata al limone ("limone di Siracusa IGP"(60%),zucchero) (10,5 %), miele di acacia, limone candito (sciroppo di glucosio-fruttosio,zucchero) (4,2 %), zucchero a velo(zucchero 97%,amido di mais 3%)

Contiene allergeni: Frutta a guscio, Uova e prodotti a base di uova Il prodotto può contenere tracce di: Arachidi e prodotti a base di arachidi

Ingredients: Avola Almond(41,2%), Sugar, EGG whites, lemon jam ("Siracusa Iemon PGI" (60%), sugar), acacia's honey, candied lemon (glucose-fructose syrup, sugar)(4,1%), icing sugar (97% sugar, 3% corn starch)

Contains allergens: Shell fruit, Eggs and egg products Il prodotto può contenere tracce di: Peanuts and peanut products

Valori nutrizionali/Nutritional values	100 g	porzione portion 150 g	AR RA 100 g	RA SEO m	Assunzioni di riferimento Reference assumptions
Energia/Energy	1781 kJ	2672 kJ	21,2 %	31,8 %	8400 kJ
	427 kcal	640 kcal			2000 kcal
Grassi/Fat	23 g	34 g	32,9 %	49,3 %	70 g
di cui grassi saturi/of which saturates	1,9 g	2,8 g	9,5 %	14,2 %	20 g
Carboidrati/Carbohydrate	41 g	62 g	15,8 %	23,7%	260 g
di cui zuccheri/of which sugars	41 a	62 a	45.6 %	68,3 %	90 g
Fibre/Fibre	5,8 g	8,7 g			
Proteine/Protein	11 g	16 g	22,0 %	33,0 %	50 g
Sale/Salt	0,08 g	0,12 g	1,3 %	2,0 %	6 g

Assunzioni di riferimento di un adulto medio (8400 kJ/2000 kcal)/Reference assumptions for an average adult (8400 kJ/2000 kcal)

PESO gr 500

## **JAZZANA**

Cda satano 98021 Alì Terme(ME)

Prodotto nello stabilimento di c.da saitta

lotto xxxxxx

98021 Alì Terme(ME)

scad xxxxxx

